
Procès Verbal 

 Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 2 juin 2020, 18h45 
Par vidéoconférence 

 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Yic Camara, Micheline 

Charrois, Jean-Louis Zokpé, Guy-Armel Bayegnak, Modeste Messou, Sophie Nadeau, 

Mariama Moussa et Noémie Valois. 

Absences: Fatima Zaid 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger exécute la reconnaissance des territoires des premières nations 

et des métis puis enchaine avec la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Micheline Charrois, appuyée par Jean-Louis Zokpé. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 5 mai 2020  

- Proposée par, Sophie Nadeau appuyée par Yic Camara. 

 

4. Revoir les actions de la réunion du 5 mai 2020 

N/A 

 

5. Rapport de la direction 

- Madame Nancy Bélanger nous présente la vidéo présentée au CSCN pour le 

bilan du PAC. Ensuite, elle nous confirme que la participation lors de l’école à 

la maison fut excellente. De plus, elle nous renseigne sur la suite et fin de 

l’enseignement par hangout. Elle nous informe que l’an prochain, il y aura une 

évaluation diagnostique universelle de toute les classes afin de bien cibler les 

besoins et que l’enseignement sera ajusté selon les nécessités. Par la suite, elle 

nous confirme qu’il y aura une célébration par vidéoconférence  des 6ième 

années le 19 juin prochain et une remise de diplôme le 26 juin. Et finalement, 

il n’y aura pas d’agenda l’an prochain, les enseignants utiliseront Google 

Classroom. 

 

6. Requêtes pécuniaires :  

- N/A 

 

7. Rapport des enseignants 

Kathleen Stevens nous informe que malgré la situation actuelle, il y a beaucoup  

d’activités à notre école : 

- Il y a plusieurs professeurs qui ont des activités et jeux sur leur Google 

Classroom. 



- Nous avons la chance d’avoir à notre disposition notre monitrice de langue et 

notre intervenant scolaire communautaire qui accompagneront nos élèves 

jusqu'à la fin de mai. 

- Une fête virtuelle pour souligner la retraite de Madame Sylvie Beaulieu. 

- Fête et remise de diplôme pour nos 6ième années 

- Concours de dessins en collaboration avec la société des parents. 

 

8. Points sur le sondage des parents et la rencontre de la ministre de l’éducation par la 

FPFA 

- Le sondage révèle que la majorité des parents souhaite la reprise des cours en 

salle de classe. 

- Le ministère de l’éducation demande que chaque école soit prête pour chacun 

des scénario1, 2 et 3. 

 

9. Assemblée générale annuelle septembre 2020 

- L’assemblée générale annuelle sera le 24 septembre 2020 à 19h00. 

- Il a été mentionné de demander à monsieur Caron de présider la rencontre. 

 

10. Le renouvellement du comité 2020-2021 

- Un tour de table a été fait afin de connaitre les intentions de tous et chacun. 

- Nous remercions Noémie Valois pour ces années passées au sein du comité. 

- Madame Nancy, remercie tous les membres du comité pour leur implication au 

sein des comités. 

  

11. Varia  

- N/A 

 

12. Points saillants 

 
- L’Assemblé Générale Annuelle aura lieu le 24 septembre 2020, l’ordre du jour et plus de 

détails vous seront envoyés en début de l’année prochaine. 

- Nous aimerions vous rappeler que nous sommes à la recherche de bénévoles pour faire 

partie du conseil d’école et de la société des parents. Nous avons besoin de vous tous afin 

de continuer d’offrir une vie enrichissante remplis d’activités, des sorties, du matériel à 

jour, etc., à nos élèves, vos enfants! Nous sommes disponibles afin de répondre à vos 

questions, communiquées directement avec Yic Camara : camarayic@gmail.com ou 

Micheline Charrois, charrois@telus.net . 

- Une célébration virtuelle afin de reconnaitre nos finissants de 6 e année, aura lieu le 19 juin 

prochain.  

- La  date de la prochaine réunion à venir. 

 

13. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra avec le nouveau comité qui sera élu le 24 septembre 

2020. 

 

14. Fermeture de la réunion  

- à 20h55, proposée par Jean-Louis Zokpé, appuyée par Nathalie Savoie. 
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